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ATA DA REUNIÃO N° 106/2024 DA PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DO IDOSO. Realizada de forma presencial, no dia 16 2 

janeiro de 2025, às 09h, no Prédio HS Center, situado à Rua Coronel Durães, 170, 3 

3º andar, Sala 19, Bairro Bela Vista, Lagoa Santa/MG, com a presença das 4 

representantes da secretaria executiva, Sra. Lorena Rodrigues e Claudia Ursini e 5 

demais participantes a seguir: Representante Governamental: 1. Pedro Henrique 6 

Sacramento Carneiro (Secretaria de Assuntos Jurídicos). Representante da 7 

Sociedade Civil: 1. Oliviane Laís Almeida (Lar dos Idosos Sagrado Coração de 8 

Jesus); 2. Marli Elza Barbosa (Clube da 3ª Idade). Justificaram ausência: 1. 9 

Elisângla Santos Casasanta; 2. Rita de Cássia; 3. Emerson Pereira de Melo.  10 

Pautas 1: Apreciação e possível aprovação do Projeto do Lar dos Idosos; 2. 11 

Apreciação e possível aprovação do Plano de Trabalho do Clube da Terceira 12 

Idade; 3. Recomposição de Comissões e Mesa Diretora. Desenvolvimento: Pauta 13 

1: A Sra. Claudia iniciou a reunião cumprimentando a todos e faz leitura da primeira 14 

pauta. A Sra. Oliviane afirmou que o projeto do Lar dos Idosos foi cancelado, 15 

questionou ainda à Secretaria Executiva qual seria o valor do Fundo Municipal do 16 

Idoso - FMI para dar início a um novo projeto, tal dúvida será sanada 17 

posteriormente. A Sra. Marli indagou a Sra. Oliviane se o Estado de Minas Gerais 18 

abriu edital para entidades se filiarem ao fundo estadual, em resposta a Sra. 19 

Oliviane apresentou uma publicação referente a este assunto e encaminhou para 20 

seu email. Pauta 2: A Sra. Marli fez a apresentação do Plano de Trabalho do Clube 21 

da Terceira Idade para usufruir do FMI, o qual foi aprovado por unanimidade. Pauta 22 

3: A Sra. Claudia destacou a necessidade de aguardar resposta aos ofícios 23 

enviados às Secretarias para que a Mesa Diretora e Comissões sejam 24 

recompostas. A Sra. Oliviane se comprometeu em encaminhar ofício com a 25 

indicação do Lar dos Idosos à suplência. Também enfatizou a urgência de elaborar 26 

um Plano de Ação para o conselho. Foi observado que a entidade Lions não 27 

renovou o registro junto ao conselho. Todos concordaram em redigir e enviar um 28 

comunicado à entidade solicitando que envie os documentos para renovação do 29 

registro. Por fim, a Sra. Claudia informou sobre a Conferência Municipal dos 30 

Direitos da Pessoa Idosa, que ocorrerá até o mês de agosto. O conselho deve 31 

iniciar os preparativos para o evento. Nada mais havendo a ser discutido, eu, 32 

Lorena Rodrigues, encerro a presente ata, que após lida e aprovada será assinada 33 

pelas (os) participantes: 34 
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